

15 января состоялся педагогический совет «Традиции и инновации в совершенствовании классно-урочной системы обучения в условиях реализации ФГОС».

В стандартах нового поколения деятельностный подход в обучении является одним из основных условий реализации. Педагоги должны владеть приемами работы в деятельностной парадигме, т.е. уметь организовывать совместную деятельность для достижения социально значимых целей.

На педагогическом совете педагоги представили свой опыт в данном направлении:

Ветрова З.К. «Современный урок. Деловая игра «Ассоциации»;

Зинченко Н.В. «Формирование коммуникативных УУД»;

Василевская С.Н. «Рефлексия как этап современного урока в условиях ФГОС».